FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of The Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): January 7, 2025

ZIVO BIOSCIENCE, INC.

(Exact name of Registrant as Specified in Its Charter)

Nevada	000-30415	87-0699977
(State or Other Jurisdiction	(Commission	(IRS Employer
of Incorporation)	File Number)	Identification No.)
21 East Long Lake Road, Suite		
Bloomfield Hills, Michigan		48304
(Address of Principal Executive Offices)		(Zip Code)
Registra	nt's Telephone Number, Including Area Code: <u>(24</u>	<u>18) 452-9866</u>
Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is in	tended to simultaneously satisfy the filing obligation	of the registrant under any of the following provisions:
☐ Written communications pursuant to Rule 425 under t	the Securities Act (17 CFR 230.425)	
□ Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)		
☐ Pre-commencement communications pursuant to Rule	e 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14c	d-2(b))
☐ Pre-commencement communications pursuant to Rule	e 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e	e-4(c))
Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:		
	Trading	
Title of each class	Symbol(s)	Name of each exchange on which registered
Common Stock, par value \$0.001 per share	ZIVO	OTCQB
Warrants to purchase shares of Common Stock, par value \$0.001 per share	ZIVOW	OTC Pink Sheets
Indicate by check mark whether the registrant is an emerging the Securities Exchange Act of 1934 (§ 240.12b-2 of this char		curities Act of 1933 (§ 230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of
Emerging growth company □		
If an emerging growth company, indicate by check mark if t accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the		nsition period for complying with any new or revised financial

Item 8.01. Other Events.

Effective on January 6, 2025, the Company formally changed the listing of its principal executive office to 2125 Butterfield Drive, Suite 100, Troy, Michigan 48084. The Company's telephone number remains the same: +1 (248) 452-9866.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

ZIVO BIOSCIENCE, INC.

By: /s/ Keith Marchiando

Keith Marchiando Chief Financial Officer

Date: January 7, 2025